

全市特困大学新生助学金发放仪式举行

困难大学新生每人获5000元救助金



全市特困大学新生助学金发放仪式现场。本报记者 张建丽 摄

本报菏泽8月22日讯(记者 张建丽) 22日,全市特困大学新生助学金发放仪式举行。100名来自低保等困难家庭的大学新生出席了仪式。活动现场为他们按5000元/人标准发放了救助金50万元。

副市长高荣国,市人大常委会副主任杨晓玲,市政协副主席黄秀玲,市慈善总会会长童彩云,市委副秘书长、办公室主任张洪兴,市政府副秘书长赵汉松,市民政局局长赵斌,冀鲁豫边区革命纪念馆馆长王爱华,市财政局等市直部门负责人,各县区分管民政副县长(区)长等出席仪式。

会上,高荣国表示,市委市

政府历来重视帮困助学工作,出台多项政策为困难家庭学生完成学业保驾护航。在政府财政并不宽裕的情况下,每年仅救助低保家庭大学新生就达5000多名,发放助学金3000多万元。同时他强调,帮困助学是一个社会系统工程,它需要全社会方方面面的共同努力。其中包括,进一步完善助学措施。落实好生源地贷款和低保家庭大学新生资助政策,为家庭困难的大学新生顺利入学提供高效便捷的经济支持;进一步扩大助学渠道。要采取开展爱心捐助活动,成立爱心助学基金,结对帮扶助学等多种形式,动员引导更多爱心企业和慈善人士积极伸出援助之

手;进一步健全助学网络。要聚集社会合力,整合社会资源,形成党委领导,政府支持,职能部门运作、上下联动的社会化助学格局和协调高效的助学工作网络;进一步营造帮困助学氛围等。

最后,高荣国代表市委市政府表达了对这些寒门学子的关心爱护,并祝愿大学新生们学业有成,全市特困大学新生救助工作越开展越好。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,自2009年以来,菏泽市委、市政府把帮困助学作为一项民生工程,持续加大救助力度,先后筹集救助资金1.25亿元,帮助3万多名特困大学新生圆了“大学梦”。

牡丹区李村镇原党委书记季双进被双开

本报菏泽8月22日讯(记者 张建丽) 日前,菏泽市纪委监委对牡丹区李村镇原党委书记季双进充当黑恶势力“保护伞”等问题进行通报。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,目前季双进受到开除党籍、开除公职处分,移送司法机关依法处理,违纪所得予以收缴。

去年以来,全市各级各有关部门坚决贯彻党中央决策部署,严厉打击黑恶势力违法犯罪。各级纪检监察机关在扫黑除恶专项斗争中强化监督执纪监察,深挖细查黑恶势力背后的“保护伞”,严肃查处了一批基层党员干部充当黑恶势力“保护伞”问题。

对牡丹区李村镇原党委书记季双进充当黑恶势力“保护伞”等问题具体通报如下:

牡丹区李村镇朱庄村村民朱进普于2018年4月因涉

嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪被公安机关立案侦查,6月6日,被检察机关以涉嫌聚众斗殴罪、非法拘禁罪、敲诈勒索罪批准逮捕。经查,2011年10月至2016年底,季双进利用担任菏泽市牡丹区李村镇党委书记的职务便利,为朱进普等人在工程承揽、工程款结算、职务晋升、工作安排等方面谋取利益,先后多次收受朱进普等人财物,折合人民币共计161.7万元。其中,2011年下半年,季双进利用职务便利,为朱进普承揽李村镇南华新型社区项目提供帮助,收受朱进普所送牡丹区现代城小区商品房一套,价值人民币36.5万元。季双进为朱进普黑恶势力非法牟利、发展壮大提供了机会和空间。季双进还涉及其他违规违纪问题。目前季双进受到开除党籍、开除公职处分,移送司法机关依法处理,违纪所得予以收缴。

曹县安监局做好一次办好事项提升服务效能

本报曹县8月22日讯(通讯员 段雷) 为进一步将“放管服”改革推向纵深,切实增强企业和群众获得感,曹县安监局全面梳理一次办好事项,提升安监政务服务效能。

按照“一次办好”改革理念,在将依申请政务服务事项拆分成“颗粒化”最小运行单元的基础上进行全面梳理,在符合法定受理条件情况下,通过精简申请材料、减少办事环节、缩短办理时限,实现全程网办等具体措施,为申请人提供“店小二”“保姆式”服务,实现“一次办结、群众满意”。

通过在县政务中心安监窗口设置“明白纸”,公布办理行政审批、服务事项所需材料、办理步骤等信息,方便企业和群众查询,接受社会监督。

对县级行政许可项目,全部实行“一窗受理”,不断优化政府营商环境,提高政务服务水平。因安全生产业务较为繁杂,经精简后,仍然需要保留,现场审查、隐患整改等业务。针对这些情况,县安监局实行主动服务,根据工作需要,安排业务骨干为企业提供“店小二”“保姆式”服务,提高企业和群众办事的便捷度和满意度。

33路公交车优化调整线路 投入运力为6辆,单程时长60分钟

本报菏泽8月22日讯(记者 周千清) 日前,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市公共交通公司了解到,根据市民出行调查结果,为满足市民对于西安路段的就医、求学、购物娱乐和换乘需求,扩大33路服务范围,优化调整后线路走向为田寺-S346-黄河西路-付堤口-西安路-中华西路-G220-农贸城,提升市民出行率。

据悉,33路终点站从农贸城到田寺。线路单程长度为25公里,直线距离12.6公里,按照线路服务区将其划分为乡镇线路,票价为2元。

夏季、冬季的首班时间为6:30,末班时间为18:30。投入运力为6辆6.6米15年中通纯电动公交车。单程时长60分钟,发车间隔高峰为15-20分钟。

试运营期间线路走向:田寺-S346-规划路(中华路民生热力西邻南北方向)-中华西路-G220-农贸城。根据市民出行调查结果,满足市民对于西安路段的就医、求学、购物娱乐和换乘需求,扩大33路服务范围,提升市民出行率。优化调整后线路走向:田寺-S346-黄河西路-付堤口-西安路-中华西路-G220-农贸城。

2018年8月26日33路优化试运营。运营期间将根据客流情况及建议及时调整。

33路 票价: 2元

戴庄(农贸城)—菏泽农贸博览城—荷兰路长江路南口—万象城永和嘉园—小商品城(单)—百货大市场—明珠花园—润泽中心之城—润泽中心之城东门—市技师学院—市立医院—市卫生局—西城办事处—第三人民医院西—水榭花都—凯兴天下西门—北方明珠西—付堤口西—开元塑料厂—义乌小商品市场—重庆路口—弘达武校—牡丹区农机局—黄河路兰州路口—后宋庄—雷泽湖医院—薛庄—耿海—胡庄—骡车王—贾坊—中央储备粮菏泽直属库—大树科技—恒源纺织—吴楼路口—贾坊中学—陈庄—杨宦庄—殷密寨—大桑庄—肖老家—田寺。

巨野县三管齐下强化安全监管

本报巨野8月22日讯(通讯员 刘红红) 为进一步加强安全生产监管工作,巨野县积极谋划,及时召开安全生产工作会议,对安全检查工作再安排部署,切实强化安全监管。

一是全面排查,确保不留死角。要求各镇区办各部门,结合各企业隐患自查表,对辖区内和各行业领域各类安全隐患问题进行拉网式排查。根据辖区属地原则联合县安监、消防等相关部门,对各企业、烟花爆竹经营点等场所开展安全检查。

二是抓好隐患整改,做好应急预案。要求各镇区办

各部门对排查中发现的隐患,及时召开隐患整改分析会,建立专门的台账,对于能够立即整改的问题,落实责任人、明确办结日期。同时针对关键时期可能出现的安全问题,做好应急预案,确保遇到险情能够早反应、早排险。

三是严格制度,完善安全生产监管体系。进一步落实“分级负责、属地管理”原则,结合安全生产网格化管理,以“底数清、排查全、整治尽”为目标,盯牢盯死安全隐患,形成村和辖区单位的群防群治工作机制,把各种安全生产隐患解决在基层和萌芽状态。



齐鲁晚报官方微博



齐鲁晚报官方APP